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Toluca de Lerdo, a 14 de diciembre de 2023. 

 

Versión Estenográfica de la Vigésima Novena Sesión Extraordinaria del Consejo General del 

Instituto Electoral del Estado de México, llevada a cabo en forma virtual. 

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Bienvenidas y 

bienvenidos. 

  

 Buenos días tengan ustedes. 

 

Habiéndose convocado a la Vigésima Novena Sesión Extraordinaria de Consejo 

General, solicito al Secretario proceda conforme al Proyecto de Orden del día que fue 

circulado. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia Consejera 

Presidenta. 

 

Procedo a pasar lista de presentes.  

 

 Consejera Presidenta, doctora Amalia Pulido Gómez.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Presente.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejero Electoral, 

maestro Francisco Bello Corona.  

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: Buen día. Presente. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera Electoral, 

maestra Laura Daniella Durán Ceja. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Presente. Muy buenos días. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera Electoral, 

licenciada Sandra López Bringas. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: Presente. Buenos días a todas y a 

todos. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera Electoral, 

doctora Paula Melgarejo Salgado. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: Buenos días. Presente. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera Electoral, 

maestra Patricia Lozano Sanabria. 
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CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. PATRICIA LOZANO SANABRIA: Presente. Buenos días. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera Electoral, 

maestra Karina Ivonne Vaquera Montoya.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: Presente. Buen día. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

Por el Partido Acción Nacional, licenciado Alfonso Guillermo Bravo Álvarez Malo. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LIC. ALFONSO GUILLERMO BRAVO ÁLVAREZ 

MALO: Buen día. Presente. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por el Partido 

Revolucionario Institucional, doctor Víctor Capilla Mora.  

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, DR. VÍCTOR CAPILLA MORA: 

Presente. Muy buenos días. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por el Partido de la 

Revolución Democrática, licenciada Araceli Casasola Salazar. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, LIC. ARACELI CASASOLA 

SALAZAR: Presente. Buenos días. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por el Partido del Trabajo, 

actuario Prudencio Ricardo Ramos Arzate. 

 

Por el Partido Verde Ecologista de México, licenciada Paulina González Cuadros.  

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, LIC. PAULINA GONZÁLEZ 

CUADROS: Presente. Buenos días. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por Movimiento 

Ciudadano, licenciado José Antonio López Lozano. 

 

REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. JOSÉ ANTONIO LÓPEZ LOZANO: Presente. 

Buenos días. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por Morena, licenciado 

Israel Flores Hernández. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA, LIC. ISRAEL FLORES HERNÁNDEZ: Presente. Muy buenos 

días a todas y todos. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por el partido Nueva 

Alianza Estado de México, Luis Alberto Valdez Hernández. 
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REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA ESTADO DE MÉXICO, C. LUIS ALBERTO VALDEZ 

HERNÁNDEZ: Presente. Buenos días. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

Consejera Presidenta, le informo que se encuentran presentes las consejeras, el 

Consejero Electoral, y contamos con la presencia de las ocho representaciones acreditadas, 

por lo que existe el quórum legal. 

 

 Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias señor 

Secretario. 

 

 Una vez establecida la existencia del quórum legal, conforme al artículo 30 del 

Reglamento de Sesiones del Consejo General del Instituto Electoral del Estado de México, se 

declara instalada la Vigésima Novena Sesión Extraordinaria del Consejo General, siendo las 

11 horas con 7 minutos del jueves 14 de diciembre de 2023. 

 

 Le pido, Secretario, continúe conforme al Proyecto del Orden del día. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El siguiente punto es el 

dos, Lectura y aprobación en su caso, del Orden del día, al que doy lectura. 

 

1. Lista de presentes y declaración de quórum legal. 

 

2. Lectura y aprobación en su caso, del Orden del día. 

 

3. Proyecto de Acuerdo por el que se aprueban los Formatos Únicos de la 

Documentación Electoral, con y sin emblemas, que serán utilizados en la Elección de 

Diputaciones Locales y Ayuntamientos 2024; discusión y aprobación en su caso. 

 

4. Proyecto de Acuerdo por el que se aprueba el modelo del sobre-voto que integrará 

el paquete electoral postal del Voto de Mexiquenses que Radiquen en el Extranjero, 

para la Elección de Diputaciones Locales 2024, por el principio de representación 

proporcional; discusión y aprobación en su caso. 

 

5. Proyecto de Acuerdo por el que se autoriza celebrar un Convenio Específico con 

Talleres Gráficos de México para la adquisición de materiales electorales que serán 

utilizados en la Elección de Diputaciones Locales y Ayuntamientos 2024; discusión y 

aprobación en su caso. 

 

6. Asuntos Generales. 

 

7. Declaratoria de clausura de la sesión. 
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CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias señor 

Secretario. 

 

 Está a su consideración el Orden del día. 

 

 ¿Alguien quisiera agregar algún Asunto General? 

 

 No advierto ninguna intervención en pantalla, por lo cual, solicito al señor Secretario 

someta a votación el Proyecto del Orden del día. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia Consejera 

Presidenta. 

 

 Someteré a la consideración de las consejeras y el Consejero el Orden del día que di 

a conocer. 

 

 Pediría a la Consejera Presidenta que, si está por aprobarlo, lo manifieste en forma 

nominal. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

Pediría lo mismo al Consejero Francisco Bello Corona.  

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor, Secretario. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: A la Consejera Laura 

Daniella Durán Ceja. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera Sandra López 

Bringas. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera Paula 

Melgarejo Salgado. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: A la Consejera Patricia 

Lozano Sanabria. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera Karina Ivonne 

Vaquera Montoya.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor, Secretario. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias 

 

 Se aprueba el Orden del día por unanimidad. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias señor 

Secretario. 

 

 Por favor, continúe con el siguiente punto del Orden del día. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número tres, 

Consejera Presidenta, y corresponde al Proyecto de Acuerdo por el que se aprueban los 

Formatos Únicos de la Documentación Electoral con y sin emblemas que será utilizados en la 

Elección de Diputaciones Locales y Ayuntamientos 2024; discusión y aprobación en su caso. 

  

Y antes de someter el proyecto de Acuerdo a su consideración, atentamente y con 

su autorización Consejera Presidenta solicitaría que en este caso y en los sucesivos que 

conciernen al Orden del día pudiera dispensarse la lectura de los documentos… con 

anticipación. 

 

 Si no existiera oposición a esto, el proyecto que se discute estaría… 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Muchas 

gracias, señor Secretario. 

 

 Está a su consideración el proyecto de acuerdo. 

 

¿Alguien quisiera intervenir en la primera ronda? 

 

 No advierto ninguna intervención en pantalla, por lo cual solicito al señor Secretario 

proceda con la votación correspondiente. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

Respecto al proyecto vinculado al punto tres, pediría a la Consejera Presidenta 

manifieste el sentido de su voto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Solicitaría lo 

mismo al consejero Francisco Bello Corona. 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 
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SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Laura Daniella Durán Ceja. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Sandra López Bringas  

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: A la 

Consejera Paula Melgarejo Salgado. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Patricia Lozano Sanabria. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: A la 

Consejera Karina Ivonne Vaquera Montoya. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor, Secretario. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

  

 Se aprueba el acuerdo por unanimidad. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias señor 

Secretario. 

 

 Le pido por favor continúe con el siguiente punto del Orden del día. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Número 

cuatro, Proyecto de Acuerdo por el que se aprueba el modelo de sobre-voto que integrará 

el paquete electoral postal del Voto de Mexiquenses que Radiquen en el Extranjero, para la 

Elección de Diputaciones Locales 2024, por el principio de representación proporcional; 

discusión y aprobación en su caso. 

 

 Informaría Consejera Presidenta que se recibieron observaciones de parte de la 

Consejera Electora licenciada Sandra López Bringas respecto del proyecto de Acuerdo que 

se discute, observaciones que fueron circuladas a ustedes por correo previo a la 

celebración de esta sesión. 

 

 Es cuanto. 
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CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias señor 

Secretario. 

 

 Está a su consideración el proyecto de acuerdo ¿alguien quisiera intervenir en 

primera ronda? 

 

 No advierto ninguna intervención por lo cual solicito al señor Secretario proceda con 

la votación correspondiente con las observaciones que fueron recibidas por parte de la 

Consejera Sandra López Bringas. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

 En esta consideración sometería…a aprobación de las consejeras y el Consejero el 

proyecto vinculado (inaudible) Consejera Presidenta pudiera manifestar el sentido de su 

voto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias, 

pediría lo mismo al Consejero Francisco Bello Corona. 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: A la 

Consejera Laura Daniella Durán Ceja. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: A la 

Consejera Sandra López Bringas  

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: A la 

Consejera Paula Melgarejo Salgado. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Patricia Lozano Sanabria. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 
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SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

  

 Se aprueba por unanimidad. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias señor 

Secretario. 

 

Por favor continúe con el siguiente punto del Orden del día. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Número 

cinco, Proyecto de Acuerdo por el que se autoriza celebrar un Convenio Específico con 

Talleres Gráficos de México para la adquisición de materiales electorales que serán utilizados 

en la Elección de Diputaciones Locales y Ayuntamientos 2024; discusión y aprobación en su 

caso. 

 

 Está a su consideración. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias señor 

Secretario. 

 

 Está a su consideración el proyecto de acuerdo ¿alguien quisiera intervenir en 

primera ronda? 

 

 No advierto, ninguna… 

 

 ¿Perdón?  

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Si, deseo intervenir. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Ah adelante, 

Consejera Durán. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Gracias, muy buenos días a 

todos ustedes, a quienes estamos por internet y a quienes nos siguen ahora en redes 

sociales, agradecer el proyecto que se somete a nuestra consideración, en el cual en esta 

ocasión estaría yo votando a favor; porque el punto de acuerdo primero dice que se 

autoriza celebrar un Convenio Específico con Talleres Gráficos de México para la 

adquisición de materiales electorales que serán utilizados en la Elección de Diputaciones 

Locales y Ayuntamientos 2024. 

 

 Evidentemente tenemos que contar con estos insumos mínimos para poder llevar a 

buen puerto un proceso electoral, también me encuentro de acuerdo en que se haga a 

través de un organismo público descentralizado de la administración pública federal porque 

justamente el objeto que tiene este organismo es ofrecer servicios y soluciones integrales en 

materia editorial. 

 

 Sin embargo, emitiré un voto concurrente, toda vez que estoy en desacuerdo sobre 

todo con dos puntos fundamentales, uno de ellos es a través de la omisión total e integral de 
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la documentación e información completa a la suscrita, en tiempo y forma; y segunda, 

porque considero que ha sido desaseado el procedimiento que se ha llevado a cabo para 

la adjudicación del material electoral, el cual describo puntualmente en el voto concurrente 

respectivo. 

 

Por lo que estaría a favor en términos generales, pero emitiré un voto concurrente 

señalando tanto la omisión integral a la que he hecho referencia, así como mi desacuerdo 

en cómo se han llevado a cabo los procedimientos para su adjudicación que, bajo mi 

óptica, es desaseado. 

 

Gracias. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias 

Consejera Durán. 

 

 ¿Alguien más quisiera intervenir en primera ronda? 

 

 Adelante, Consejera López Bringas. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: Gracias Consejera Presidenta. 

 

 Muy buenos días a todas y a todos, nuevamente, y a quienes nos siguen a través de 

las redes sociales del Instituto Electoral del Estado de México. 

 

 En relación al proyecto de acuerdo que se somete a nuestra consideración, haría una 

propuesta, si así bien lo toman a consideración, respecto del apartado de antecedentes, en 

el apartado número 12, en donde se refiere a la remisión de la propuesta económica por 

parte de Talleres Gráficos de México, se advierte dos párrafos, en donde, el primero, se 

establece la información relacionada con el envío de la cotización correspondiente; y en el 

segundo párrafo, en relación a una verificación que se realizó a las instalaciones del mismo. 

 

A consideración de quienes hacen uso de la voz, considero que es necesario hacerlo 

en dos apartados, separar el antecedente 12, porque son dos acciones diferentes, e incluso 

son realizadas en diferentes días, e incluso para la segunda actividad que se realizó respecto 

de la visita que se realizaron a las instalaciones de Talleres Gráficos, en la cual la suscrita 

acudió. 

 

Considero también importante que se adjunte al proyecto de acuerdo que se somete 

a nuestra consideración, el documento a través del cual el personal de la Dirección de 

Organización realizó esta verificación, de la cual, la que hace uso de la voz, observó que se 

recabó dicha información con el personal de Talleres Gráficos de México, que se encarga 

de esas actividades correspondientes. 

 

Por lo cual, se advirtió que las capacidades de producción y almacenamiento de las 

instalaciones de Talleres Gráficos de México y el proceso de producción, del cual pudimos 

ser partícipes quienes estuvimos ahí, y que constamos que la información que se advirtió, y 

que seguramente está plasmada en este documento que se requisitó parte de la Dirección 

de Organización. 
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Eso sería por una parte. 

 

Y por la otra, considero también que le falta alguna otra información necesaria que 

pueda estar sustentándose en este proyecto de acuerdo como anexos, de los cuales 

algunos de ellos ya los remitieron el día de ayer después de la convocatoria, pero considero 

oportuno que también faltarían algunos anexos de los cuales no hemos tenido 

conocimiento pero que se mencionan en el proyecto de acuerdo que se somete a nuestra 

consideración. 

 

Y desde luego, mi voto a favor de que se autorice la suscripción de un convenio 

específico para la elaboración de los materiales electorales con Talleres Gráficos de México, 

puesto que es atribución y obligación de este Instituto preparar la organización de la 

próxima elección, y que uno de los elementos fundamentales es contar con estos materiales 

electorales que serán necesarios para el día de la jornada electoral. 

 

Sería cuanto. 

 

Muchas gracias. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Muchas 

gracias, Consejera López Bringas. 

 

 ¿Alguien más quisiera intervenir en primera ronda? 

 

 Me parece que no hay más intervenciones en primera ronda. 

 

 En segunda ronda, ¿alguien más quisiera intervenir? 

 

 No advierto más intervenciones. 

 

 Por lo cual, solicito al señor Secretario, proceda con la votación correspondiente, y en 

la votación en general se tome en cuenta lo que ha propuesto la Consejera López Bringas, 

toda vez que no se ha manifestado ningún disenso a las propuestas de la Consejera. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia, Consejera 

Presidenta.  

 

Someteré a la consideración de ustedes el proyecto vinculado al punto cinco, con las 

consideraciones que se han ya referido y que han quedado registradas, que aparecerán en 

la versión estenográfica. 

 

 Pediría, respecto a este proyecto de acuerdo, a la Consejera Presidenta, pudiera 

manifestar el sentido de su voto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 
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 Pediría lo mismo al maestro Francisco Bello Corona. 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: A la maestra 

Laura Daniella Durán Ceja. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor en términos generales, 

con la emisión del voto concurrente que he anunciado y que será remitido en términos de lo 

que establece el Reglamento, que dice que a más tardar el día siguiente hábil que 

corresponde de acuerdo al calendario de labores.  

 

 Gracias. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

Pediría el voto de la licenciada Sandra López Bringas. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor.  

 

 A favor con mi propuesta y emisión del voto concurrente correspondiente.  

 

 Gracias.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Pediría el voto de la 

doctora Paula Melgarejo Salgado. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la maestra Patricia 

Lozano Sanabria. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la maestra Karina 

Ivonne Vaquera Montoya.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias.  

 

 Se aprueba por unanimidad.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Muchas 

gracias, señor Secretario.  

 

 Por favor continúe con el siguiente punto del Orden del día. 
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SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Número seis; 

Asuntos Generales.  

  

 E informo que no han sido registrados.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Muchas 

gracias señor Secretario. 

 

Por favor, continúe con el siguiente punto del Orden del día. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Número siete; 

Declaratoria de clausura de la sesión. 

 

Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias señor 

Secretario. 

 

Se levanta la sesión siendo las 11 horas con 20 minutos del 14 de diciembre del 2023. 

 

Muchas gracias por su participación y asistencia. 

 

Que tengan un excelente día. 

 

-----o0o----- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
TGMO 


